



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenação de Provimento e Carreiras/Provimentos

ERRATA

Belo Horizonte, 18 de janeiro de 2022.

Registramos as correções dos itens abaixo, referente às convocações publicizadas em 15/01/2022 no site da FHEMIG, e referentes ao Regulamento 09/2021, em virtude de erros materiais no preâmbulo do termo de doação que passa a vigorar com a seguinte redação:

PRÊAMBULO:

Onde se lê:

"...CONVOCA o candidato abaixo relacionado para se apresentar no local indicado no prazo de **2 (dois) dias úteis**, contados do 1º dia útil subsequente à publicação deste ato..."

Leia-se:

"...CONVOCA o candidato abaixo relacionado para se apresentar no local indicado no prazo de **4 (quatro) dias úteis**, contados do 1º dia útil subsequente à publicação deste ato..."



Documento assinado eletronicamente por **Ana Costa Rego, Diretor(a)**, em 19/01/2022, às 19:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **40921999** e o código CRC **458C8362**.

Coordenação de Provimento e Carreiras/Provimentos - Fundação Hospitalar do Estado de Minas Gerais - Rodovia Papa João Paulo II. Cidade Administrativa, Edifício Gerais - 13º andar - Bairro Serra Verde - CEP 31630-903 - Belo Horizonte - MG